
                                                  Решение №1 

07 марта 2025 г.                                                                               г. Евпатория 
 
Присутствовали: 
 

1. Войник Е.А. – Руководитель Контрольно-дисциплинарного комитета 
АНО «Содружество» - председатель заседания; 

2. Алундерис В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  
АНО «Содружество», секретарь заседания; 

3. Андреев А.В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  
АНО «Содружество»; 

4. Литвинов Г.Ю. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  
АНО «Содружество»; 

5. Музыка А.А. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  
АНО «Содружество», специалист спортивного комитета  
АНО «Содружество». 

 
Повестка дня: 
 
I. О мерах дисциплинарного воздействия на тренера-руководителя Бабий 

Александра Николаевича, команды «Авангард-Бажановец» (U-15)  
г. Донецк. 
 
I. Вопрос: 
 
Доклад. Алундерис Видас 

 
06 марта 2025 г., состоялся матч между командами «Авангард-

Бажановец» (U-15) г. Донецк и «Сборной Запорожской области» (2010) 
Запорожская область, в ходе которого тренеру-руководителю Бабий 
Александру Николаевичу, команды «Авангард-Бажановец» (U-15) г. Донецк, 
было показано повторное предупреждение за неспортивное поведение, 
(красная карточка), автоматическая дисквалификация 1 матч (следующий 
матч). Примечание из протокола матча: после финального свистка тренер-
руководитель, команды «Авангард-Бажановец» Бабий Александр Николаевич, 
с трибуны позволял себе оскорбительные и нецензурные выкрики в адрес 



судейской бригады. Подобное поведение для тренера-руководителя 
неподобающее. Решение принималось по результатам рассмотрения 
протокола матча, объяснительных главного судьи матча и тренера-
руководителя Бабий Александра Николаевича, команды «Авангард-
Бажановец» (U-15) г. Донецк. 

Согласно пункту 1 статьи 88 дисциплинарного регламента  
АНО «Содружество», утверждённого 27.01.2025 Президиумом  
АНО «Содружество», оскорбительное поведение Игрока или Официального 
лица Клуба в отношении Официальных лиц матча до, во время и после матча, 
т.е. использование ненормативной лексики, оскорбительных слов и 
выражений, а также оскорбительных жестов в отношении Официальных лиц 
матча, – наказывается дисквалификацией от 2 (двух) до 6 (шести) матчей. 
Контрольно-дисциплинарный комитет АНО «Содружество» также может 
наложить на виновное лицо штраф в соответствии с пунктом 13 Приложения 
№ 1 к настоящему Регламенту (штраф до 15 000 рублей). 

 
Дисциплинарное решение: 

 
По результатам рассмотрения КДК протокола матча, объяснительных 

главного судьи матча, тренера-руководителя Бабий Александра Николаевича, 
команды «Авангард-Бажановец» (U-15) г. Донецк, было установлено 
следующее. 

После финального свистка матча тренер-руководитель был недоволен 
решениями главного судьи матча и в эмоциях высказывал оскорбительные и 
нецензурные выкрики вслух. Тренер-руководитель признал свою вину и в 
дальнейшем обязался быть сдержаннее. 

Учитывая изложенное и принимая во внимание объяснения тренера-
руководителя, за нарушение, предусмотренное пунктом 1 статьи 88 
Регламента, дисквалифицировать тренера-руководителя Бабий Александра 
Николаевича, команды «Авангард-Бажановец» (U-15) г. Донецк, на 2 (два) 
матча (следующие матчи), дисквалификация действует на все соревнования, 
проводимые под эгидой АНО «Содружество». 

  
Голосовали: Единогласно 
 

1. Войник Е.А. – ________________________ 
2. Алундерис В. – _______________________ 
3. Андреев А.В. – _______________________ 
4. Литвинов Г.Ю. – ______________________ 
5. Музыка А.А. – ________________________ 


